



寒山寺新年听钟,今起可以买票啦

入场票100元/张,现场凭票还可领取纪念福牌一块

由苏州市人民政府和江苏省文化和旅游厅共同主办,苏州市旅游局、苏州市民族宗教事务局承办的第四十届寒山寺新年听钟声活动将于2018年12月31日晚举行。作为与改革开放同龄的旅游节庆活动,寒山寺新年听钟声活动已走过了39个年头,它不仅是中国最早旅游节庆活动之一,也早已成为苏州的一张靓丽名片。现代快报记者获悉,今年的寒山寺新年听钟声活动将增添新元素,致敬寒山钟声40年。

高达 文/摄



苏州会奖公司工作人员介绍活动节目安排

本届寒山寺新年听钟声活动将继续以“寒山钟·世界享”为主题,以弘扬“和合”精神为核心,进一步提升寒山寺新年听钟声国际知名度,形成促进苏州与外地经济文化交流的传统特色旅游项目。与往届相比,今年枫桥大街将新增四大主题长廊,将古典元素与时尚元素、传统文化与现代科技结合,全方位多领域体现苏式文化生活的传承与创新。

今年是中国改革开放40周年,在中国特色社会主义旗帜的指引下,改革开放春风催生了40年苏州经济、政治、文化、社会、生态文明建设的繁荣发展,今年也是寒山寺新年听钟声活动四十周年,因此,苏州会奖公司将于枫桥景区吴门古韵古戏台策划并执行总时长为三个小

时的“寒山寺‘忆福四十年’跨年晚会”,并邀请江苏综艺频道摄制播出。晚会将回望苏州改革开放四十年来城市变迁和发展成果,并回顾寒山寺听钟声新年祈福四十年来珍贵影像;晚会内容有精彩的情景表演、人物访谈、传统民乐昆曲、评弹演奏等,来自世界各地的国际友人以及海内外同胞将一起送上新年的祝福。今年还将继续突出国际化和旅游节庆的特点,还将邀请日本客人、国际友好城市的友人、苏州荣誉市民参与本次听钟声活动。

苏州市旅游局副局长陆锋介绍,今年的寒山寺新年听钟声活动的宣传海报将于12月下旬在美国纳斯达克时代广场大屏上展出。“我们会努力将苏州旅游节庆品牌推向境

外,打造苏州国际旅游目的地形象。”

与往年不同的是,经市政府同意,今年寒山寺新年听钟声活动入场票价格将调整为100元/张,现场凭入场票还可领取纪念福牌一块。

现代快报记者了解到,对广大的散客和市民的售票端口,将于12月14日零点正式开放,线上唯一指定购票通道:苏州市旅游总人口官方微信公众号,市民和游客可选择邮寄或至取票点领取。本届寒山寺听钟声活动将采用实名认证方式购买入场票,一张身份证限购一张,一个账号累计限定购买三张入场票(购买时,仍需提供三个身份证号码),入口设置闸机,电子检测票上的码,扫码入场。

第八届创博会筹备工作启动

12月13日上午,第八届中国苏州创博会系列筹备工作启动媒体通气会在苏州市会议中心召开。苏州市文广新局副局长刘智勇宣布,2019第八届创博会系列筹备工作正式启动。

据悉,作为苏州市委、市政府重点打造的文化创意领域专业博览会,创博会获得了国家文化和旅游部和江苏省政府的特别支持,由江苏省文旅厅和苏州市政府联合主办,迄今为止已经成功举办七届,逐步形成了以“融合发展”为核心,以“专业+产业”为特色,以“招展带动

招商”为目标的“创博会特色办展模式”。苏州市文广新局产业处副处长翟苏黎表示,第八届创博会将继续延续第七届的主题,即“品质苏州·美好生活”。

本次创博会,除规模40000平方米的四大展区外,还会配套打造“创新成就传统”——国际新手工艺术运动系列论坛、“美学生活·城市更新”——品质城市高峰论坛、“创意设计的力量”——系列对接会、交流会等系列活动,形成专业性、创新性、内容丰富的展会新名片。

值得一提的是,2019年“新手工

艺运动”联合了“传承匠心·第二届华服设计大赛”,作为2019创博会国际新手工艺术运动板块的展示内容,将设800平方米专题展区,以“传承匠心,新兴华服”为主题,展示传统工艺在服装服饰领域的创新作品。

现代快报记者了解到,目前“2019第八届中国苏州创博会”官网已经正式上线,参展线上报名通道也已于今日正式开启,想了解或者参与创博会的市民朋友,可以登录2018创博会官网、官方微信浏览、报名。

朱健 高达

只要有号码就能给手机定位?

为找到骚扰者,女子被骗了1200元

客户只需要提供一个手机号码,便可以在短时间内提供手机实时定位服务,这是真的吗?张家港27岁的钟某就开了这样一家网店。近日,张家港市人民检察院以涉嫌诈骗罪对钟某等三人依法提起公诉。

2018年5月,张家港的小丽经常收到来自一个陌生号码的骚扰信息。情急之下,她抱着试试看的态度,在网上搜索起“手机定位”服务,希望能通过手机号码找到此人位置,从而确定此人是谁。没想到,她还真的找到一家网店可提供这项服务。小丽通过微信联系上网店负责人钟某,钟某称该项服务技术含量高、操作复杂,定位一次要1200元,小丽通过微信将款项支付给了

钟某。半个小时后,钟某便如约将该号码定位信息发给了小丽,位置信息共分九张图片显示,包括基站信息、地理信息、三维图、实景图等,还有地点的具体方位描述,看起来十分专业。小丽仔细一看,定位显示此人位置在广东省广州市。这让小丽心生疑问,因为根据所发信息的内容,这个骚扰者对自己的日常生活和工作情况了如指掌,肯定是自己的身边人,但自己的身边人根本没有在广州的。于是,小丽便向钟某提出了质疑,得到的是信号不好、位置不可能非常精确等理由,之后就再也联系不上了。1200元钱花出去并没有得到结果,小丽越想越不对劲,她觉得自己可能是遇上了骗子,于

是便前往公安局报了案。

通过案件线索,警方将钟某抓捕归案。到案后,钟某对自己的行为供认不讳。所谓的只需要一个手机号码便能提供实时定位服务完全是一个幌子,钟某提供给客户的手机定位其实都是一些虚假的图片。这些照片只是根据手机号码归属地范围内在地图上随意取一个点,根据这个位置制作图片,并将这个照片高价卖给客户。这样的骗局虽然十分荒唐,但是迎合了部分客户的需求,短短几个月间,钟某伙同同案犯杜某、葛某采用发布手机定位广告及出售制作的虚假定位信息的方式,多次骗取他人财物,共计人民币13600元。 葛丹琼 章秋亚 何洁

团结社区退管小组长年度总结

为加强社区退休人员小组建设,进一步完善社区退休人员管理服务网络,提升社会化管理服务水平,更好地为退休人员服务,顺利开展退管活动,12月13日下午,娄葑街道团结社区召开了退管小组长2018年年度总结会议。

目前,团结社区共有20名退管小组长,为夏园新村893名苏州市及园区退休的居民提供管理服务。小组长们经常深入群众,了解退休人员的家庭状况及动态,及时反馈信息给社区,为孤寡、生活困

难的退休人员提供慰问及帮助;他们尽心尽职、协助社区传递着政府对退休人员的关怀;发放体检手册、宣传政策、走访慰问、组织活动等等。

会上,社区主任与协管员对退管小组长的工作给予了充分肯定,并向他们宣传现阶段车库整治的相关事宜和政策;大家还就如何更好开展工作进行了讨论,并提出社区明年退管工作的建议和思路。

夏雯 何洁

怡邻幼儿园开展防拐骗演习活动

为了增强幼儿安全防范意识和自我保护能力,近日,唯亭街道怡邻幼儿园组织全体教师开展防拐骗安全教育活动。

幼儿园邀请了几位家长参与本次防拐骗演练活动。活动开始,“骗子们”进入各班活动场所,以不同方式“引诱”“拐骗”班级的孩子跟着自己走。大家诱拐手段形式多样,对幼儿进行哄骗,部分幼儿自制力不强,经不起各种诱惑一骗即走。演练结束后,大家集中进行了讨论交流,并分析了

幼儿受骗上当的原因。大家认为当面对种种诱惑和骗术,幼儿在引诱中轻易地就上当了,并且幼儿的从众心理比较强,当看到有孩子跟着走了也就跟着走了。

此次“防拐骗”安全演练活动,对教师、幼儿和家长来说,都是一次不同寻常的安全教育活动。幼儿园表示,将进一步加强孩子安全防范能力的培养,一方面鼓励孩子学会交往,另一方面教会孩子学会自我保护,不让骗子有可乘之机。 葛彩玲 何洁



孩子们脑洞大开DIY极速赛车

一堆螺丝、三块木板、四个轮子……这些零零散散的小零件经过孩子们的巧手组装就能变成一辆极速赛车,而且还能根据指定路线飞驰。12月13日,玲珑湾社区红色管家、关工委邀请喜爱创意DIY的青少年参加了“创意我先行——DIY极速赛车”活动,10多位青少年积极参与,一个个奇思妙想让人不得不惊叹!孩子们的脑洞大开真是不得了!

“老师,极速赛车能跑多远呢?”活动一开始,孩子们就争先恐后地向老师提问,老师耐心地

作答,并给大家讲解极速赛车的运行原理及赛车的制作过程。孩子们端坐在台下,托着小脑袋仔细地聆听老师的讲解,生怕错过关键步骤。10分钟后,老师成功组装了一辆极速赛车,孩子们看得入迷,更是跃跃欲试。随后,老师一声令下:“动手吧!”孩子们连忙拆开材料包,开始进行组装,一旁的父母耐心指导并提供帮助。不一会儿,孩子们手上的一堆小零件变成了在活动室飞驰的一辆辆赛车,捧在手心,“宝贝”不已。黄冰沁 何洁/文 通讯员供图